



网

搜奇



波尔·戴和鲁比·戴被评为英国最相像的双胞胎。



### 相差两个月 出生的双胞胎

罗马尼亚的卡塔林和瓦伦汀是不同年份出生的孪生兄弟，卡塔林出生于2004年12月（早产两个月），两个月之后，2005年2月他的孪生兄弟才出生。罗马尼亚医生称，这对双胞胎出现出生延迟是由于他们的母亲先天长有两个子宫，这种情况在女性群体中出现的概率为五万分之一，但这是首例母体内两个子宫同时受精，两个小家伙出生时都很健康，他们后来在同一天出院。

### 最重的双胞胎

比利和班尼以“世界上最重的双胞胎”被载入吉尼斯世界纪录，他们的体重分别为328公斤和338公斤。比利·麦克克里死于1979年7月14日一场在尼亚加拉大瀑布举行的绝活秀中的摩托车事故，终年32岁。22年后，班尼于2001年3月26日死于心脏病，终年54岁。

### 双胞胎产双胞胎

2004年，21岁的双胞胎姐妹艾希莉·斯宾克斯和安德烈·施普林格同一天在美国格鲁吉亚州北区医院经剖腹产手术产下双胞胎儿子。这对姐妹在她们自然怀孕6个月时检查发现，她们不但都怀的是双胞胎儿子，而且她们的预产期也是同一天。她们各自的丈夫也同样是双胞胎。

### 身高差异 最大的双胞胎

生活在英国伦敦的赫辛·比萨德身高7英尺9英寸，而他生活在故乡索马里的妹妹——克罕德拉·比萨德身高却是5英尺5英寸，这对孪生兄妹的身高竟相差28英寸（约合71厘米），成为世界上身高差异最大的双胞胎。

### 黑白双胞胎

英国一名混血妈妈凯莉·霍奇森于2005年诞下了一对双胞胎。有趣的是，两个小宝宝一个白皮肤，一个黑皮肤。据专家说，这种双胞胎出现的概率只有百万分之一。

双胞胎的母亲凯莉·霍奇森和她的丈夫雷米·郝德都是混血儿，都有一个白人母亲和一个黑人父亲。他们的双胞胎女儿凯恩和瑞梅出生时同样都是蓝眼睛，不同的是瑞梅拥有一身白皮肤和一头金发，而凯恩则拥有一身咖啡色的皮肤和黑黑的头发。随着她们的一天天长，瑞梅的肤色越来越白，而凯恩的肤色越来越黑，她们的眼睛也逐渐从蓝色变成了褐色。

### 异父同母孪生兄弟

荷兰夫妇威尔玛和威勒姆·斯图尔特多年来未成功怀孕，决定进行试管受精。后来，他们拥有了一对双胞胎孩子，但是当这两个男孩出生时，库恩长着蓝眼睛、黑头发和粉色皮肤，而图恩却是黑眼睛、黑头发和棕色皮肤。经DNA鉴定显示，库恩是斯图尔特的后代，而图恩却不具备斯图尔特的遗传基因。医院并未公布原因，但据推断这可能是由于试管受精手术过程中的失误造成的，主要原因是吸精管连续使用两次。从而导致斯图尔特的精液与另一位试管受精者的精液相混合。这对夫妇回忆称在进行试管受精时，候诊室还有一对黑人夫妇已接受过试管受精。

### 孪生姐妹 分散20年又重逢

由于分别被不同的家庭领养，一对双胞胎在墨西哥出生20年后仍不知自己的“另一半”存在着，直至她们巧合地进入到同一所大学，最终孪生姐妹得到重聚。塔玛拉·拉比在美国长岛大学登记入学的那一刻，并不知道她的孪生姐姐艾德丽安·斯科特也进入了同一所大学。

当学校里的同学们看到她们时经常会混淆，因此同学们便将这件事分别告诉了这对孪生姐妹，她们知道后也非常惊奇，上网沟通后发现彼此都是被收养的孩子，并且身高都是5英尺3英寸，最终她们通过电子邮件发送了各自的照片，相同的相貌让她们不再产生怀疑，从此她们两人之间不仅明确了亲人关系，并成为亲密无间的校友。

### 最长寿双胞胎

这对世界上最长寿的双胞胎姐妹分别有一个让人感到亲切的名字：“金桑”和“银桑”，她们1892年8月1日出生于日本名古屋，金桑是姐姐，银桑是妹妹。1991年，她们庆祝百岁生日，她们的百岁大寿新闻也刊登在了当地新闻媒体上，名古屋市长专程拜访这两位老寿星。据悉，银桑于2000年逝世，金桑于2001年逝世。

# 史上最离奇八对双胞胎

双胞胎的肤色一黑一白？双胞胎相差两个月才出生？孪生姐妹出生时就分别被人领养，20年后终巧遇？最长寿的双胞胎都活过了100岁……近日，媒体列举了世界最吸引人的双胞胎故事，让我们一睹为快。

## 美女威武！遇劫财劫色 她劝得歹徒还钱 还背她回家

一个漂亮的弱女子，在漆黑无人的深巷中面对劫财又劫色的持刀歹徒，是求饶、反抗，还是忍辱吞声？

从哭诉哀求，到互留电话，再到报警擒凶——19岁的重庆涪陵女子娟子（化名），用冷静和机智，为所有的女青年提供了一个防范色狼、自我保护的成功范本。

### 深夜独行遭遇持刀劫持

7月10日零时许，娟子上完夜班，独自返回位于涪陵城区荔枝街道的租赁屋。

街上行人稀少，娟子加快了脚步。当她行至望州路附近一条窄巷时，有人突然从身后袭来，捂住她嘴巴，并掏出一把锋利的水果刀抵住她的脖子。

“不许讲话，把钱交出来！”行凶男子说。娟子不敢反抗，只得拼命点头。

“不准回头，跟我过来。”随后，持刀男子将娟子拖到深巷一拐角处，才让娟子转身取钱。

### 上网缺钱萌生抢劫念头

“至少性命保住了！”娟子略微松了口气，怯生生从包里取出50多元现金，全部交给该男子。

“就这么点儿？”男子似乎不满意。娟子主动抖了抖挎包，示意没耍花样，并暗中记下了行凶男子的样貌：年轻人，中等身材，体形偏瘦，发型衣着等装扮较为时尚。

原来，该男子叫刘善（化名），17岁，家住涪陵区蒲市镇，现在涪陵一家理发店当学徒，此前还在酒吧和餐馆当过服务员。他此次持刀抢劫，是因为当时网瘾难耐，身上又无钱。

### 男子欲劫色女子巧应对

与此同时，刘善正眼瞧了瞧娟子：容貌靓丽、身材姣好。眼看抢钱不过50元，他顿生邪念欲劫色施暴，遂用水果刀挑断了娟子的腰带。

为保住自己的清白，娟子随即把身体缩成一团蹲在地上，并哭哭啼啼地哀求对方。因为施暴意图是一时兴起，眼看对方哭诉哀求和挣扎反抗，刘善也慌了神，停止了犯罪行为。

但危机并未过去。成熟的娟子看出了刘善的心慌和拘谨，她随即冷静下来，主动和刘善套近乎：“小哥，我们都是进城打工的年轻人，找钱不容易，可以交个朋友，但请你不要这样。”随后，娟子坦白地说出了姓名、年龄和打工地。

刘善也放松了警惕，与她聊得越发投机。这期间曾有路人路过巷道，但娟子并未呼救——正是基于此，刘善彻底收起邪念，进而喜欢上了娟子，还把自己的腰带借给娟子，把抢来的钱还给了她，并同意放她回家。

殊不知，这一切都是娟子的缓兵之计。她不敢呼救，一是怕刺激对方用刀伤自己，二是担心路人难以救助。

### 互留电话约会引警擒凶

半小时后，刘善放行，娟子安全离开。临走时，两人还互留了姓名和联系电话。娟子走出几米突然脚崴了。刘善见状，立即上前扶起娟子，还把她背到了其住所楼下，独自离开了。

10日下午2时许，刘善主动打电话给娟子，想约她到滨江路见面，并把前晚发生的事情作个解释。

一小时后，刘善如约出现在约会地点，娟子没现身，到场的却是涪陵区荔枝派出所民警。原来，娟子脱险回家后，将自己遭劫的遭遇告知了男友，并向涪陵警方报了案。

随后，刘善因涉嫌抢劫和强奸（未遂），被涪陵警方依法刑事拘留。

据《重庆晚报》